
Zápisnica č. 7/2023 zo zasadnutia Komisie sociálnych vecí a zdravotníctva 
Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice zo dňa 24.1.2024 

Prítomní: 
Mgr. Anna Beláková, poslankyňa, predsedníčka 
Daniela Lešková, neposlankyňa, členka komisie 
Mgr. Martina Ondrejková, neposlankyňa, členka komisie 

Pavel Drozd, sekretár kancelárie starostu 
Mgr. Bibiána Guldanová, tajomníčka komisie 

Ospravedlnení: 
Tamara Stohlová, MSc., poslankyňa, členka komisie  
Mgr. Kristián Kevický, poslanec, člen komisie 

Hosť: 
Ing. Roman Lamoš, MBA, starosta 

Program: 
1. Kontrola uznesení z ostatného rokovania komisie 
2. Materiály pripravené pre rokovanie MsZ dňa 5.2.2024 

a) Návrh rokovacieho poriadku komisií Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-
Podunajské Biskupice 

b) Návrh VZN o určení školských obvodov pre základné školy v zriaďovateľskej pôsobnosti 
mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice 

c) Návrh výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z dotačnej schémy na podporu 
Kultúry, mládeže a športu z mestskej časti Bratislava–Podunajské Biskupice na rok 2024 

3. Rôzne  
Rokovanie komisie viedla predsedníčka Mgr. Anna Beláková. Komisia bola uznášaniaschopná. 

 
K bodu 1 - Kontrola uznesení z ostatného rokovania komisie 
Uznesenia predchádzajúceho rokovania komisie boli splnené. 

K bodu 2 - Materiály pripravené pre rokovanie MsZ dňa 12.12.2023 
Členom komisie boli prerokovávané materiály zaslané vopred. Vybrané návrhy (podľa programu) 
prezentoval Pavel Drozd, sekretár kancelárie starostu.  
Uznesenie č. 33/2024  
Komisia sociálnych vecí a zdravotníctva MsZ m. č. Bratislava-Podunajské Biskupice 
o d p o r ú č a   
miestnemu zastupiteľstvu prerokovať  

a) Návrh rokovacieho poriadku komisií Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-
Podunajské Biskupice,  

b) Návrh VZN o určení školských obvodov pre základné školy v zriaďovateľskej pôsobnosti 
mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice 

c) Návrh výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z dotačnej schémy na 
podporu Kultúry, 
mládeže a športu z mestskej časti Bratislava–Podunajské Biskupice na rok 2024 

Prítomní: 3    Za: 3   Proti: 0    Zdržali sa: 0 

K bodu 3 -  Rôzne 
Členovia komisie diskutovali  o možnosti zriadiť na území mestskej časti komunitné centrum 

v zmysle sociálnej služby s využitím  eurofondových zdrojov.   
V komunitnom centre má byť poskytovaná soc. služba osobám ohrozeným sociálnym 

vylúčením, s obmedzenými schopnosťami spoločensky sa začleniť a riešiť svoje problémy z dôvodu 
zotrvávania v priestorovo segregovanej lokalite s prítomnosťou koncentrovanej a generačne 
reprodukovanej chudoby.  



V komunitnom centre by sa malo najmä poskytovať základné sociálne poradenstvo, pomoc pri 
uplatňovaní práv, pomoci pri príprave na školské vyučovanie, vykonávať preventívne aktivity 
a záujmovú činnosť.  

Členovia komisie diskutovali aj o možnom rozšírení využitia denných centier, ktoré v súčasnosti 
využívajú iba kluby dôchodcov. Vedúca oddelenia soc. vecí informovala o záujme mamičiek s malými 
deťmi využívať priestor DC na Estónskej v dopoludňajších hodinách. 

Sociálna komisia tiež diskutovala o potrebe zriadiť zariadenie opatrovateľskej služby pre osoby 
(nielen seniorov), ktoré sú odkázané na pomoc inej osoby a nie je im možné poskytovať opatrovateľskú 
službu.    

V zariadení opatrovateľskej služby sa poskytuje najmä pomoc pri odkázanosti na pomoc inej 
osoby, sociálna rehabilitácia, ubytovanie, stravovanie, sociálne poradenstvo a zabezpečuje sa aj 
ošetrovateľská služba.   

Mestská časť má zákonnú povinnosť poskytovať, alebo zabezpečovať túto sociálnu službu. 
Zabezpečovať sociálnu službu znamená finančne prispievať neverejnému poskytovateľovi na 
prevádzku poskytovanej sociálnej služby.  
Uznesenie č. 34/2024  
Komisia sociálnych vecí a zdravotníctva MsZ m. č. Bratislava-Podunajské Biskupice 
o d p o r ú č a   
miestnemu úradu mestskej časti začať realizovať postupy na využitie eurofondov na zriadenie 
zariadenia opatrovateľskej služby. 
Prítomní: 3    Za: 3   Proti: 0    Zdržali sa: 0 

 
 
 
 
                      Mgr. Anna Beláková, v. r. 

                predsedníčka komisie 
 


